
このうち雌雄異花の植物はどれですか。

共通 １

A B C



この肥料の主成分は次のうちどれですか。

A 窒素

B リン酸

C カリウム

共通 ２



このうちヒバ（アスナロ）はどれですか。

森林 ３



このうち先駆種はどれですか。

森林 ４



このうち落葉広葉樹はどれですか。

森林 ５



このうち赤玉土はどれですか。

森林 ６



この機械で行う保育作業は次のうちどれですか。

A 枝打ち

B 下刈り

C 間伐

森林 ７



このうちハチクはどれですか。

森林 ８



このつる植物の名前は次のうちどれですか。

Ａ アケビ

Ｂ クズ

Ｃ フジ

森林 ９



この種子が付いている樹木の名前は次のうちどれで

すか。

Ａ クリ Ｂ クヌギ Ｃ アラカシ

森林 １０



この林業機械は次のうちどれですか。

A ハーベスタ

B プロセッサ

C フェラーバンチャ

森林 １１



このさしつけ法は次のうちどれですか。

A あぜさし

B 練りざし

C ミストざし

森林 １２



この器具の名前は次のうちどれですか。

A 直角定規 B 直径巻尺 C 輪尺

森林 １３



このうち針葉樹材は次のうちどれですか。

森林 １４



このうち南洋材は次のうちどれですか。

森林 １５



このうち鋸歯の栓歯は次のうちどれですか。

森林 １６

A B C



この「との粉」の原料は次のうちどれですか。

A 木材

B 石

C 鉄

森林 １７



このうち化学修飾により製造された改良木材は次

のうちどれですか。

A 薬剤処理合板

B 含浸型ＷＰＣ

C アセチル化木材

森林 １８



この木質の固形燃料は次のうちどれですか。

A ペレット

B 薪

C チップ

森林 １９



このうちセリバオウレンは次のうちどれですか。

森林 ２０

A B C



このうち滴びんは次のうちどれですか。

森林 ２１

A B C



この図の面積雨量計算法は次のうちどれですか。

A ティーセン法

B 等雨量線法

C 量水曲線

森林 ２２



このうち標尺（スタッフ）はどれですか。

森林 ２３

A B C



このうち方位角の測定は次のうちどれですか。

森林 ２４

A B C



この望遠鏡の正位・反位で消去できない誤差は次

のうちどれですか。

A 視準軸誤差

B 鉛直軸誤差

C 視準線偏心誤差

森林 ２５



この測定器具の名前を答えなさい。

共通 ２６



この野菜苗の器官の名前を答えなさい。

共通 ２７



この動物被害防除の名前を答えなさい。

森林 ２８



この植物の名前を答えなさい。

森林 ２９



この害虫が原因で発生する病気の名前を答えなさ

い。

森林 ３０



この測定機器の名前を答えなさい。

森林 ３１



この用具の名前を答えなさい。

森林 ３２



この国産広葉樹材の名前を答えなさい。

森林 ３３



この立木や伐採直後の木材の含水率を何というの

か答えなさい。

森林 ３４



この薬品の名前を答えなさい。

森林 ３５



この図から面積雨量を求める方法の名前を答えな

さい。

森林 ３６



この式は何を求めるものか答えなさい。

森林 ３７



この野帳から分かる測量名を答えなさい。

森林 ３８



この丸太材積をフーベル式で求めなさい。

（小数第４位を四捨五入し、π＝3.142とし、単位をつ

けなさい。）

森林 ３９



この表の平均値を求めなさい（単位をつけなさい）。

森林 ４０


